

Гастроли областного драмтеатра

Калининградский областной драматический театр недавно вернулся из гастрольной поездки по городам и районам области.

Гастроли в гг. Советске, Немане, Советском, Славском и Большаковском районах были серьезной проверкой творческой работы театра.

За полмесяца коллектив театра показал более 20 дневных и вечерних спектаклей. Около 6 тысяч зрителей посмотрели спектакли «Вас вызывает Таймыр», «Сам у себя под стражей», «Встреча с юностью», «Лес», «Снежная королева».

Во время гастролей опытные актеры проводили консультации для работников домов культуры и сельских клубов по различным вопросам художественной самодеятельности.

В настоящее время театр заканчивает работу над очередными премьерами «Глубокие корни» и «Чужой ребенок». Показав новые спектакли калининградскому зрителю, коллектив театра снова выедет на гастроли в районы области.